

СПРОМОЖНІ ГРОМАДИ – МЕТА РЕФОРМ

Генеральний секретар Ради Європи містер Ягланд на 29-й сесії Конгресу місцевих і регіональних влад Ради Європи в рік 30-тиріччя ухвалення Європейської Хартії місцевого самоврядування в своєму виступі підкреслював, що немає важливішого завдання для України, ніж проведення децентралізації державного управління, територіальної організації влади, кардинального підняття рівня впливу громади як основної одиниці адміністративно-територіального устрою.

Вікторія ЛЯХОВЕЦЬ

Підбити попередні підсумки цього процесу ми попросили керівника Офісу реформ у Київській області, доктора економіч-



них наук, професора Володимир Удовиченка. – Суть децентралізації полягає в передачі від імені держави на місцевий рівень повноважень, ресурсів і відповідальності, – наголосив Володимир Петрович. – Незважаючи на складність цього процесу, у державі в перших 159-ти громадах, які пройшли процес об'єднання, проводять перші вибори на принципах нової основи. Київщину в цьому складі представляє Калитянська об'єднана сільська територіальна громада. На

жаль, до цього списку не змогли приєднатися Бучанська та Гостомельська громади, які отримали відповідні висновки, але не змогли реалізувати своє право з причини величезного супротиву противників реформ в Україні, які не хочуть ніяк зрозуміти, що іншої альтернативи не існує.

– А що перешкоджає динамічному продовженню реформування територіальної організації влади?

– Принципових – жодних. Навіть відсутність ухвалених змін до Конституції України щодо децентралізації влади не є перешкодою для створення спроможних територіальних громад як основи основ. Для проведення реформи ще потрібно ухвалити майже 80 законів, а для проведення всіх реформ у державі – мінімум 500.

– Чи є об'єднання і створення спроможних територіальних громад вершиною досягнень?

– Зовсім – ні, це лише початок шляху, який потрібно пройти

громадам із метою вирішення надскладних проблем у системі послуг, економічного розвитку, створення сучасних робочих місць, удосконалення інфраструктурних об'єктів в освіті, медицині, культурі, спорті, транспорті, комунальній сфері, дошкільного та позашкільного виховання, дозвілля, правопорядку. Наразі місцеві лідери, місцева влада, сама громада повинні взяти відповідальність за управління місцевими справами, а для цього потрібно навчатися сучасним методикам і методам управління. У цих питаннях допомогу готові надати різні інституції, у тому числі й Офіс реформ, Асоціація міст України, Мінрегіон, а також наші західні партнери. Саме для вирішення цих питань, із метою забезпечення максимальної підтримки реформи територіальної організації влади, нещодавно було підписано Меморандум між Мінрегіоном України, представництвом Ради

Європи в Україні та Асоціацією міст України.

ТИМ ЧАСОМ

За створенням громад в Україні можна буде стежити на сайті. До кінця року в державі запроцює геопортал «Адміністративно-територіальний устрій України».

ДОВІДКОВО

Геопортал – це база даних про сучасний стан і перспективний план адміністративно-територіального устрою України. Завдання полягатиме в інформаційній підтримці реформи в Україні, моніторингу її проведення та оперативному наданні в мережі інтернет відповідної інформації. Створення геопорталу сприятиме підвищенню рівня забезпечення широкого та відкритого доступу громадян до офіційних картографічних і текстових даних адміністративно-територіального устрою України в мережі інтернет.